MEMORIA DE CALCULO:

AREA: Comprimento x Largura= (370+360+420+210+520+390+530+580+520+300+360+240+650+190+165+570+165+440+510+320+210+610+295+210+350) =9.485m x 5m=
47.425,00m?

CASCALHO: Comprimento x Largura x Espessura do aterro= 9.485 x 5m x 0,10m= 4.742,50m?

ESPALHAMENTO: Comprimento x Largura= 9.485m x 5m x 0,10m= 4.742,50m?

COMPACTACAO: Comprimento x Largura x Espessuramedia do aterro= 9.485 x 5m x 0,10m= 4.742,50m?

CAIXAS SECAS: Comprimento x Largura x Profundidade x Quantidade= 2,50m x 1m x 4m x 35und= 315m?

OBS.:

A extensao de estradas a cascalhar é de 9.485,00m.

A area de estradas a cascalhar é de 47.425,00m>2.

O volume de cascalho a transportar € de 4.742,50m3.
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